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INSTITUCION EDUCATIVA CASD

TALLER DE REFUERZO Y APROVECHAMIENTO DEL TIEMPO LIBRE

GRADO: SEGUNDO

AREA: MATEMATICAS

En cada bandeja caben seis duraznos. Dibuja esta cantidad de duraznos
en cada bandeja. Lluego, responde.

e (Cudntos duraznos hay en una bandeja? ...,
o (Cubnios duraznos:hay.endos bandejos?: it i
® (Cudntos durazmos:hay:en fres bandejasillaa .. iimmhiin s

Completa cada secuencia siguiendo el patrén de cambio.

Sumar 5

Encuentra el patrén de cambio. Completa cada secuencia.
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Sum 3
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Cada dia Andrés come ocho uvas de un racimo que tiene 30 uvas.

« Marca con X las uvas que Andrés come cada dia.

» Halla la cantidad de uvas que quedan dl finalizar el dia.

Primer dia Segundo dia Tercer dia

Quedan ... UVas. Quedan ... uvas.

"Une cada secuencia con el patrén de cambio correspondiente.

DDA BB DOEO
DD
DDRDRDO

_ Encuentra el patrén de cambio. Ubica los nimeros de la parte inferior de
cada secuencia en la posicion correcta.
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Une las expresiones que indiquen la misma cantidad.
6 de'c:érndsu 30 unidodés |
2 dgcre_r)g_snr | 10 umdodes
8 decenas | 60 unidades
1decena | | 20 unidades
” 5__dééénds | . 50 unidades
3 decenas 80 unidodes

Completa los enunciados.

e 60 unidades son ......... decenas. e Q decenas son ... unidades.

e 40 unidades son ........ decenas. e / decenas son ... unidades.

Patricia tiene un libro de Un auditorio tiene nueve filas.
adhesivos de ocho pdginas. Sien Si en cada fila hay diez
cada pdgina hay diez adhesivos, asientos, {cudntos asientos
icudntos adhesivos tiene el libro? tiene el auditorio?

Presenta la operacién. Presenta la operacion.
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Fiercitacion. Realiza las siguientes adiciones y sustracciones en tu cuaderno.
Escribelas de forma horizontal y vertical.
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Comunicacion. Escribe el nimero representado en cada abaco.

‘Resolucion de problemas. EI 31 de octubre Pablo recogid 36 dulces. Si el
15 de noviembre le quedaban 16 dulces, écuantos dulces se comié Pablo

en ese tiempo”?

Resolucién de problemas. En el colegio de Hugo hay dos salones de primer
grado. En uno hay 25 estudiantes y en el ofro hay 23. ¢Cuantos estudiantes

hay en primer grado?

?
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| 7’
iEscribe el nimero representado en cada dbaco.
u

((CE

|

- Escribe en tu cuademo el nimero representado en cada dbaco.

* ¢Cudl es el nimero mayor?

Resolucion de problemas

2. Observa la ilustracion y responde.

Soy Mateo y

* (Quién es mayor, tengo 16 afios

Andrés o Mateo?

engo 14 afos.

[Soy Andrés y
f
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Copia y completa la informacion de la tabla. Observa el ejemplo.

Nomero Se descompone Se lee
39 30dyQu Treinta y nueve

75
23

Resolucién de problemas

Observa la ilustracién y responde la pregunta.
« Sitodas las cajas estén completas, écudntos lépices de colores hay en
total?

» Copia el cuadro de decenas y unidades y escribe "
' las cifras segin corresponda. R

- Tres decenas y ocho unidades.

- Cuatro decenas y cinco unidades.
- Cinco decenas y seis unidades.

- Nueve decenas y siete unidades.

_ Siefe decenas y cuatro unidades.
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Resuelve las adiciones en tu cuaderno.

Resolucion de problemas

Observa la ilustracion.

* ¢Cudntos huevos vendié Sergio en total?

Vendi 43 huevos
en la tarde.

Vendi 25 huevos
en la mafiana.

* Para la clase de educacién fisica
hay quince aros verdes y 34
amarillos. Resuelve en el cuademo.
¢Cudntos aros hay en total? (Qué
operacién debes hacer?
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Caleula el resultado de cada sustraccién. Lluego, ordena los resultados de
mayor a menor.
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Observa la ilustracién.

_ @L 53 nifos jugamos
» (Cudntas nifias menos _ ~V N en e| torneo.

que ninos participan e[| i 7

en el torneo?

42 nifias jugamos
en el torneo. .

* Piensa y resuelve en el cuademo. oo
Luego, ordena las respuestas de o
menor a mayor.

25 -13="7 42 — 12 =7 Luisa sembré 65 arboles
y Pedro sembré 30.

50 -15=7 Q90 — 31 =7 Nt - 3
Cudntos arboles mas
84 — 22 =97 45 — 10 = 7 sembrd Luisa? ¢Cédmo

cuidas las plantas que
—33=9 — 46 =
69 =33 =" /8- 40=7 habitan nuestro planeta?
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¢Cudntas decenas falian en el dibujo para completar una centena?

II[I[II]I]I]D

Resolucion de problemas

- Hoz agrupaciones y resuelve.

* Camila homed 400 galletas. Si
quiere empacarlas en cajas como la
que ves en la ilustracion, écudntas
cajas necesita”?

» Sofia necesita enviar una centena
de galletas. Si tiene tres decenas,
{cudntas decenas le faltan?

* Escribe en tu cuademo el nimero representado en cada dbaco.

-Observa el eiemplo.
4 d u d u 4 d u C d u
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- Dibuja las monedas que falian para completar la cantidad indicada.

500

Re:ocuono cada articulo con el grupo de monedas que corresponde a su
valor.

—

/
a

2 se/_s&;a_sa/_se;&;a_sa,se/,s&/_s&/_sase//,,s&,w/_s&{,se//,,s&/_s&/_s&{,sa,s&/_s&/,sa_sa/_se;&/,sa_saseﬂﬂﬂﬁ,,@_,@_,@ ?

89&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

/_!a/,,,sase//,,s&/_s&//_sasa,s&/_s&/,sa_sa,se/_s&/,sa_,sa,se/,s&/,st/_,sase//,,s&//_s&/_,sase//_s&//_s&//_sasa,s&;&//_se;eﬂﬂ;&,,@_ft_,wﬁ



SIS A ELLRERER R R R R R R RN RN 0 R 0 R 0.1

Observa la ilustracién y responde.

Viviana sacé de la méquina dos juguetes que tienen igual forma y color,
pero diferente tamafio. ¢{Cudles son los juguetes que sacd Viviana?

Dibuja la figura que continda en cada secuencia.
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